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a)b+c =78, deci
Daca numerele prime b si ¢ sunt pare, b= ¢ = 2, b+ ¢ = 4 = 78; deducem ¢ b si ¢ sunt impare. deci b— ¢
este par. Dina+b—c¢= 6 =>a- 6 (b—c) = par: a este prim si par, deci a = 2.
b—c-6-a-6-2-4.

Dinb—c=4sib+c=T8scobiineb=c+d=c+d+c=T8=2 T4 c=375ib-41.

bsi ¢ au acecasi paritate.

Eugenia Vlad. Calarasi

b) abaaba = abaO00+ aba= aba-1000+ aba = aba-(1000+1) = aba-1001
Deci abaaba:1001

G.M. 972008

U}

a) Fie n un numar care indeplineste conditiile problemei.
n=9¢; +8 n+1=9c+ 1) (n+
n=8:+7 = n+1=8(c2+ 1) = (n+

Dar (8.9) = 1. deci (n + 1):72.

1000 < 2009 = 1001 <n+1<2010

72-13 < 1001, 72-14 = 1008, 72:28 > 2010 5i 7227 = 1944.
Rezultaican+ 1€ {72:14.72:1 72:27).ne {7214 L7215 -
Multimea {7214 — 1. 7215 72-27 -1} are 27 — 13 = 14 numere.
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b)

175+ 1y =322 17x+ 17y =3y #3225 17(x +y) =3(y + 2) = 17(x +y) 13 5i 3y + )} 17,
Din 17(x+y)i35i (3:17) = 1 = (x +y)i3 = (x+y) = 3a.ae N.

Dind(y +2){175i(3:17) = 1 = (y+ 2 17=(y+2) = 17b.be N.

17x + 14y =32 = 20x + 14y = 3x + 32 = 2(10x + 7y) = 3(x + 2) = 3(x + 2) 2.

Deoarece (2:3) = 1 = (x +2)12 = (x +z) = 2c.ce N.

N=(x+ y)y + 2)(z+x) = 3a:17b-2¢ = 102-abe. deci N1 102.

Luminifa Bucuresteanu. Calrasi




[image: image3.png]a) I 12 ore, acul orar parcurge 360°, deci intr-o ord se va deplasa cu 360%:12 = 30°. De la ora 0 la ora 4
0

sunt 4 ore, carora le corespund 4-30° = 120°. Minutarul este in pozitia 0 si deci unghiul dintre orar si

minutar este de 120°.
b) 12 minute reprezintd o cincime dintr-o ord. deci de la ora 4 la ora 4 5i 12 minute, orarul mai parcurge

incd 30% 5 = 6% in total. sunt 126°.
in 60 de minute. minutarul parcurge 360°, deci céte 6° pentru ficcare minut. in 12 minute deserie un

unghi de 12:6° = 72°. Unghiul dintre orar §i minutar are masura de 126° — 72° = 54°,

Sorin Furtuna. Calarasi
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) 2009 = 741

Cel mai mic numir natural pitrat perfoct divizibil cu 2009 este 741 = 82339.
b) 2009 = 741 = (4> + 57 = T4 + 7 28
1) = 2009~ 7241, deci produsul 711 este divizibil cu
un numdr prim far 41 nu poate fi divizibil cu &% Obfinem ca 7% o, deci
cia=7. Inlocuind pe a cu 7..\cuhlinc71(7:—lﬁ 7541, 72— b’ = 41. de unde b

a. de unde rezulta

Adriana Olaru si Stefan Florin Marcu, Caldrasi




